



第二十期

禁了才三个来月，

非法营运三轮又在满街跑



火车站附近，非法营运三轮车直接在机动车道上揽客。

本报记者 张超 摄



非法营运三轮车准备拉四个人，乘客上车都困难。

本报记者 任洪忠 摄



昌润路光明眼科医院门前，停靠了不少非法营运三轮车。

本报记者 李璇 摄



兴华路国土资源局门前，一辆非法营运三轮车在机动车道行驶，并穿越马路。

本报记者 李璇 摄



聊城中医院门前等待拉客的非法营运三轮车。

本报记者 任洪忠 摄

金鼎消夏活动好戏连台
“金东阿”戏曲消夏晚会闪耀聊城

“张大爷高兴地说。

据悉，本次消夏戏曲晚会是百大金鼎为答谢水城人民多年来的支持与厚爱，丰富聊城夜经济而特别推出的。每天晚上，市民们早早就吃完晚饭，自带板凳来到消夏晚会现场，离晚会开场还有半个小时，金鼎购物中心广场便人声鼎沸，坐满了观众。当晚，名家擂主悉数登台，国家一级演员、著名评书大师、全国香玉杯获得者沈平及河南省青年戏曲大赛一等奖获得者周怡君共同演绎的经典京剧《红灯记》选段，把整场演出推向了高潮。诙谐幽默的曲剧《李豁子》，经典豫剧

《朝阳沟》，演员们唱腔优美动听，表演娴熟自然，受到了广大戏迷朋友的一致好评，掌声、叫好声不绝于耳，整场消夏文艺演出异彩纷呈，受到了市民的热烈欢迎，使市民感受到夏日的清新凉爽和聊城百货大楼金鼎分公司、东阿王酒厂带来的声声问候。

闷热的“桑拿天”丝毫没有影响大家的观赏兴致，两个小时的演出，给群众带来了欢乐，消夏晚会的举办不仅弘扬了中国传统文化和戏曲艺术的独特魅力，更拉近了群众间的距离，丰富了聊城市民的文化娱乐生活。 裴艳华



“我们这样年纪的老年人就爱听戏，希望这样的晚会多办一些。去年的戏曲晚会我来了，听说今年连唱四天！我每天都早早上台。”

本期调查题目：非法营运三轮车“死灰复燃”

样本选取：城区禁行非法营运三轮车的重点路段和区域

城

调查人员：焦守广、任洪忠、李璇、孟凡萧、张超、张召旭

调查结论：非法营运三轮车又在满大街跑

提交部门：市交警支队、市执法局等部门

现场直击>>

民警现场抓住一辆非法营运三轮车
首次扣车得一个月后才能领回

24日中午11点左右，记者在花园南路看到，交警正在对非法营运三轮车进行依法整治。当时，一辆红色三轮车正由北向南行驶，3名交警立即上前将其拦下。车主是一名中年妇女，手里还抱着孩子。“街上车这么多，万一出了事咋办？”

经民警了解，发现是非法营运三轮，随即对这妇女进行了批评教育，告知相关法律规定和可能发生的危害。对其进行了相应罚款，并将车辆扣留。“她可以凭身份证复印件和‘不再使用非法营运三轮车’保证书，一个月后来领取车辆。”交警说。

花园南路交警中队民警张长涛介绍，根据4月发布的《依法治理城区非法营运三轮车通告》，要求

新闻背景>>
城区重点路段和区域
非法营运三轮车禁行

根据4月发布的《依法治理城区非法营运三轮车通告》，4月10日起，在东昌路、兴华路、利民路、昌润路、向阳路、汇金街、卫育路、健康路、柳园路、花园路及百货大楼广场、新金鼎广场、五星百货广场、火车站、汽车总站、汽车西站、市人民医院、市第三人民医院、市中医院周围等主要节点一律禁止非法营运三轮车通行，对非法营运三轮车依法严肃处理。

每晚7:30至10:30，执法局工作人员将重点对金鼎商圈周围、火车站（汽车西站）、汽车总站、市医院等十个区域进行巡查管理，治理夜间非法营运三轮车及占道经营、乱停乱放车辆。

执法人员将按照“先劝、后罚、再没收”的程序整治城区非法营运



在长途汽车站附近，非法营运三轮车不仅堵住非机动车道，还停在了机动车道上。本报记者 焦守广 摄

调查地点：聊城火车站附近

调查时间：24日上午11点左右

调查人员：张超

调查情况：在聊城火车站附近，非法营运三轮车依然很多，在站前街的道路两侧，有数十辆非法营运三轮车在路口处堵住非机动车道，导致过往行人无法正常通行。

调查地点：聊城火车站附近

调查时间：25日上午11点50分

调查人员：任洪忠

调查情况：在聊城火车站附近，非法营运三轮车依然很多，在站前街的道路两侧，有数十辆非法营运三轮车在路口处堵住非机动车道，导致过往行人无法正常通行。

马上点评>>

多好的政策都得持之以恒

应该说，城区重点路段和区域禁止非法营运三轮车通行，是个规范交通秩序的好政策。可惜的是，这么好的政策实施才三个来月，眼看就要沦为一纸空文。于是乎，非法营运三轮车又在满街乱跑，前期花费那么大力气取得的成果，势必必要大打折扣。

既然这样，有关部门前期为啥还要出台这一政策？政策刚出台时，有关职能部门大张旗鼓、轰轰烈烈地上街执法，效果还真不错，禁行路段和区域非法营运三轮车消失得无影无踪，群众反映也不错。记得当时为推行这一政策，有关部门还要顶着重重压力，不过总算不辱使命。可惜的是，政策没能维持住。

其实，不单单是整治非法营运三轮车，丧失的是政府的公信力。长此以往，不管再出台什么政策，都不会再有人搭理。

(张跃峰)

